

人工智能学院、计算机学院联合分党校组织开展党的二十大精神专题学习

主题教育活动

为深入学习和贯彻落实党的二十大精神，2022年11月5日上午，人工智能学院、计算机学院联合分党校各班分别在良乡校区和阜成路校区组织开展了专题党课学习。各党校班级辅导员积极备课，细致讲解，学员们聚精会神、认真听讲，主题教育活动开展顺利。

党校二班辅导员金思文同志进行了题为“学习党的二十大精神之不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章”的授课。金思文同志从思想理论的飞跃是马克思主义与时俱进的品质、深刻领悟马克思主义中国化时代化新的飞跃以及学习党的二十大精神报告的启示与思考这三个方面向学员们解读“不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章”的深刻内涵。通过金思文同志的解读，学员们了解到科学社会主义在二十一世纪的中国焕发出新的蓬勃生机，中国式现代化为人类实现现代化提供了新的选择，中国共产党和中国人民为解决人类面临的共同问题提供更多更好的中国智慧、中国方案、中国力量，并且下定决心要投身于社会主义现代化国家的建设中。课上，党校二班的学员进行了学习贯彻党的二十大精神专题宣讲，分别从生态发展、文化传播、实现理想、争做时代新人等方面进行了全面介绍，并开展班级讨论交流。学员们对二十大报告学习抱有热情，积极学习党的理论知识，并结合自身情况进行讨论。学员们纷纷表示，要用勤劳和智慧建设更加繁荣富强的国家，为党和国家的伟大事业贡献磅礴的青春力量。



党校一班鲍晓雨同志为学员们讲解党的二十大精神。主要介绍了二十大召开的背景和大会内容，号召全体学员要坚定不移听党话、跟党走，怀抱梦想又脚踏实地，敢想敢为又善作善成，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。学员们也分享了关于二十大报告的学习心得，围绕共同富裕、保障人民利益等方面，阐释了中国共产党是以为人民服务为宗旨，努力为人民办实事的政党。这样的学习方式加强了同学们对二十大报告内容的印象，还促进了学员们之间的思想交流，共同进步。



党校四班首先由人工智能学院宣讲团为学员们深入讲解了二十大精神之抗美援朝精神。抗美援朝精神作为伟大建党精神孕育出的中国共产党人精神谱系中的重要精神之一，要铭记抗美援朝战争的艰辛历程和伟大胜利，弘扬伟大抗美援朝精神，雄赳赳、气昂昂，向着全面建设社会主义现代化国家新征程、向着实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋勇前进。电信类 223 班温溥同志在展示中提到：“我们这一代都是生活在社会主义新的和平年代里，我们能幸福快乐地在这个环境里成长，得益于伟大的中国共产党的坚强领导。回望历史，中国共产党已走过百年奋斗历程，中国共产党立志于中华民族千秋伟业，致力于人类和平与发展崇高事业，责任无比重大，使命无上光荣。”朱雅芳同志表示：“身为中国的新青年，我们生于红旗下，应紧跟祖国步伐，传承红色基因，不忘百年初心，砥砺前行，以时代为己任，为建设社会主义现代化国家，全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。”



党校八班由来自宣讲团的邱佳同志为学员们深刻讲解了延安精神，动员学员们要以新时代中国特色社会主义思想为行动指南，让延安精神“存之于心，见之于行”，弘扬密切联系群众之风、求真务实之风、艰苦奋斗之风、批评与自我批评之风。在之后的学员展示中，智造 224 班的杜勇堂同志说道：“‘推动绿色发展，促进人与自然和谐共生’体现了我们建设社会主义现代化强国目标中的‘美丽’二字。中国积极承担国际责任，推进碳达峰碳中和，提出的碳达峰、碳中和的目标比欧美国家早了好几十年。我们也要积极推行和落实垃圾分类等各种绿色低碳生活方式，持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战。”



党校三班是计算机学院研究生班级，在阜成路开展“感悟二十大”学习交流会。会上，李白尧学员发表了自己的感想：“在观看了二十大报告之后，感触颇深，对党更加渴望。我是计算机专业的学生，计算机在目前比较火热，与各个领域均相关，所以我希望在国家的培养和自己的努力下，争取为国家和社会做出一些贡献，为实现中华民族伟大复兴贡献自己的一份力量。”李宏伟学员说道：“在中国共产党的领导下，我国人民的生活发生了翻天覆地的变化。从我自身来讲深有体会。比如1994年上学时，条件有限，晚上经常停电，只能用煤油灯照亮，黑板还是水泥做的，现在大家上课都是在智能化教室里，可见我国发展很快，进步很快。自己打算今后多学一些科学知识，为国家今后的发展贡献一份力量。”大家经过了一番交流后，对二十大精神的领悟更加深刻。



其他各党校班级通过课件讲解、主题宣讲、学员展示、讨论交流等方式带领学员深入学习党的二十大精神，各班学员在课堂上认真听讲、积极讨论。培训结束后，学员们收获颇多，在思想上得到升华。在实现第一个百年目标后，我国迈入了中国特色社会主义道路的新征程，以第二个百年目标为努力方向，向实现中华民族伟大复兴奋进。我们一定要坚定不移地坚持党的全面领导，在各方面严于律己，积极向党组织靠拢，争做新时代优秀的新青年。



撰稿人：申皓天 金思文
摄影人：汪祎
审核：张烨 王辰